vlUL

SZLIFIERKA OSCYLACYJNA

PROFIX

concepft=—

OSCILLATING HANDHELD GRINDER

VZ0180

OCLIUNNALMOHHAA WANOMALIUHA

www.profix.com.pl

2016-04-15




Part

No Art. No Pc|] EN Description PL Opis RUS OnucaHue
1 [|YVZO18NS Foam Base Naktadka gumowa stopy PesnHoBaga Haknagka
2 YVZO18ST Bottom base Stopa szlifierska OcHoBaHWe noaoLUBbI
3 Nut M6 Nakretka M6 "anka M6
4 Spring washer Podktadka sprezynowa @6 |lMpyxuHHas wanba &6
5 Bearing washer Podkiadka blokady tozyska | 21108 kpenneHus
NOALMMHNUKA

. . MoALWnNHKK WapuKoBbI
6 Bearing 6001 RS tozysko kulkowe 6001 RS 60(?1 RS P
7 Fan Wiatrak odsysania kurzu BeHTunsiTop otcoca nbinu
8 |YVZO18SP Fixing wire Sprezyna stopy paigk [MPOBONOYHbIN 3aXUM
9 Screw ST4x14 Wkret ST4x14 Wypyn ST4x14
10 Rubber nut Stopka gumowa PesnHoBas nogyLuka
11 |JYVvzO18LS Supporting pole tacznik stopy Mopaepxka oCHoBaHUS
12 O-ring Pierscien typu O-ring Pe3nHoBoe konbLo
13 Bearing 608 ZZ tozysko kulkowe 608 ZZ QSB'D‘L;;HHMK HapnKoBLI
14 |YVZO18WS Rotor Wirnik silnika Akopb anekTpoasurarensi
15 |YvzO018SS Stator Stojan silnika Crartop anekTpoaBuratensi
16 Bearing 607 ZZ tozysko kulkowe 607 ZZ ng%‘”“"”‘ tHapUKoBEIn
17 |Yvz018SC Carbon brush holder Szczotkotrzymacz LleTkogoepxaTtenb
18 |Yvz018Sz Carbon brush Szczotka weglowa YronbHas weTka
19 |Yvz018SC Carbon brush cover Pokrywa szczotki weglowe] |Kpbllwka yronbHoM WweTkn
20 Inductor Cewka indukcyjna MHOYKUMOHHasA KaTyLuKa
21 Capacitor Kondensator KoHgeHcaTop
22 Cable clamp Opaska kablowa KabenbHbIn 3aXxnm
23 Screw ST4x12 Wkret ST4x12 Wypyn ST4x12
24 Power cord sleeve Ostona przewodu Onnerka nurareneHoro

LWUHYypa
25 |YYPZEO14 Power plug and cord Przewdd zasilajacy CeTeBol LWHYp
26 Bag steel wire Metalowa ramka do worka [MeTtannuuyeckuin kapkac
27 Dust Collection Pipe Koncowka worka na pyt ApanTep meLuka
28 JYVZO18WL Switch Wiacznik BkniovaTens
29 Bag Worek na pyt MeLok ans nbinu
30 |YVZO180S Right housing Prawa cze$¢ obudowy lMpaBasa nonosmHa Koprnyca
31 Screw ST4x18 Wkret ST4x18 Wypyn ST4x18
32 Woolen piece Uszczelniacz wetniany LLepctaHoe ynnoTHeHne
33 Sander paper Papier szlifierski LWnndosanbHas 6ymara
34 |YVZO180S Left housing Lewa czes¢ obudowy JleBasi nonoBuHa kopnyca
35 Copper piece Miedziana ptytka MepHas KoHTakTHas
kontaktowa nnacTuHa

36 O-ring Pierscien typu O-ring PesnHoBoe KornbLo






